
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 508
van BERT MAERTENS
datum: 5 januari 2023

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

De Lijn  -  Probeerpakket (2)

In opvolging van mijn schriftelijke vraag nr. 150 van 25 oktober 2022 over het 
probeerpakket van De Lijn, stel ik graag nog volgende vragen. 

1. Hoeveel steden of gemeenten registreerden zich al voor dit proefpakket, sinds het op 
28 september beschikbaar werd gesteld voor alle Vlaamse steden en gemeenten? 
Graag een overzicht per provincie. 

2. Welke steden en gemeenten tekenden er al op in? 

3. Op welke manier werd en wordt er gecommuniceerd naar de steden en gemeenten 
dat ze hiervoor kunnen intekenen?

4. Welk materiaal wordt aangeboden aan de steden en gemeenten om nieuwkomers 
kennis te geven van het bestaan van dit proefpakket?  



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 508 van 5 januari 2023
van BERT MAERTENS

1. 31 gemeenten registreerden zich bij De Lijn. Zij vroegen bij De Lijn extra technische 
informatie op en bekijken momenteel of en wanneer ze het probeerpakket aan hun 
inwoners zullen aanbieden.

a. West-Vlaanderen: 6
b. Oost-Vlaanderen: 4
c. Limburg: 4
d. Antwerpen: 9
e. Vlaams-Brabant: 8

2. Momenteel bieden 9 Vlaamse steden en gemeenten het gratis probeerpakket al aan.
a. West-Vlaanderen: 3 (Kuurne, Ieper, Brugge)
b. Oost-Vlaanderen: 1 (Eeklo)
c. Limburg: 0
d. Antwerpen: 3 (Lier, Mechelen, Heist-op-den-Berg)
e. Vlaams-Brabant: 2 (Leuven, Diest)

3. a. Via de eigen kanalen van De Lijn (persbericht, website, nieuwsbrief gemeenten, 
commerciële klantenbeheerders)

b. Via de VVSG (website, nieuwsbrief, magazine Lokaal)
c. In kwartaal 1 van 2023 organiseren De Lijn en VVSG nog een gezamenlijk webinar. 

4. Aan een geïnteresseerde gemeente wordt een digitaal technisch hulppakket gegeven. 
Dit stelt de gemeente in staat om het volledig geautomatiseerde proces dat De Lijn 
bouwde te integreren in de gemeentelijke flow voor een aangifte van een verhuis. Dat 
pakket omvat alle digitaal communicatiemateriaal naar de burger toe zoals een 
infomail of registratiepagina. Er wordt geen printmateriaal aangeboden.


